1. Host A i host B su medusobno povezani linkom kapaciteta R [b/s]. Rastojanje izmedju
njih je I [m]. Brzina kojom se signal prostire po linku iznosi v [m/s]. Host A Salje hostu B
poruku velicine L [b].

a. Koliko iznosi kasnjenje uslijed propagacije?

b. Koliko iznosi kasnjenje uslijed prenosa?

c. Ako host A pocinje da salje poruku u trenutku t=0, gdje se nalaze prvi i poslednji bit
poruke u trenutku t=tpren?

d. Ako su poznati v, L, R odrediti | za koje je tprop=tpren?

g. Ponoviti a. i b. za slucaj prenosa paketa veli¢ine 1520B preko Gigabit Ethernet
interfejsa UTP kablom duzine 50m.

2. Hostovi A i B su povezani preko mreznog ¢vorista (L2 switch). Paket koji se prenosi
od hosta A do hosta B je velicine L bita (od ¢ega je H bita zaglavlje), dok su sa li, vi i R
oznaceni duzina i-tog linka, brzina prostiranja signala po datom linku i njegov kapacitet
(i=1, 2). Kasnjenje uslijed obrade u ¢voristu iznosi doc, dok je kasnjenje u redu ¢ekanja
zanemarljivo.

a. lzvesti izraz za ukupno kasnjenje koje unosi mreza u prenosu paketa od jednog do
drugog hosta.

b. Ponoviti izraunavanje pod a. ako su svi interfejsi Fast Ethernet, duzine 200m,
kasnjenje uslijed obrade u ¢voristu 1ps, a veliina paketa 1520B.

3. Za mrezu kao u prethodnom zadatku vazi da je R1=R>=R, doc=0, a L2 switch ne radi po
principu store-and-forward ve¢ cut-through (odmah po dobijanju zaglavlja pocinje sa
prosledjivanjem bita, ne cekajuéi da primi cio paket). Odrediti izraz za ukupno kasnjenje
koje unosi mreza u prenosu paketa i efektivnu propusnost mreze.

4. Dva hosta se nalaze na rastojanju 40km, i povezani su direktno optickim Gigabit
Ethernet linkom. Host A $alje fajl veli¢ine 1,39GB (film The Revenant).

a. Odrediti koliki je maksimalan broj bita koji se moze nac¢i na linku u bilo kojem
trenutku vremena.

b. Kolika je sirina bita u metrima?

c. Koliki je minimalni broj frejmova veli¢ine do 1520B (zaglavlje veli¢ine 60B) na koji
¢e se fajl segmentirati?



